LES ESPECES

Pour voir si vous avez bien compris ce qu'est une espéce, vous allez faire quelques petits
exercices. Je vous conseille de bien revoir la définition d'espece et les exemples qui ont
été faits en classe.

Des escargots...

Un escargot de Bourgogne ne
s'accouple qu'avec un escargot de
Bourgogne, jamais avec un escargot
petit-gris. Cet accouplement donne
S | naissance a d'autres escargots de
{ |Bourgogne  qui  pourront  se
{| reproduire entre eux.

Escargot petit-gris

Escargot de Bourgogne

Les escargots petits-gris et les escargots de Bourgogne appartiennent-ils a la méme espéce ?

Des chénes...

Dans une forét, on peut trouver des chénes
qui se distinguent les uns des autres par un
détail : la longueur du pédoncule qui attache
le gland a la branche.

Malgré cette proximité ces deux chénes ne
se reproduisent jamais enfre eux.

Expliquez pourquoi, malgré leur ressemblance, des deux chénes n'appartiennent pas a la méme espéce.

Le jaglion, un drdle d'animal...

Le « jaglion» est ainsi hommé car il a pour pere un
jaguar et pour meére une lionne. La morphologie du
jaglion est intfermédiaire entre celle d'un jaguar et celle
d'un lion.. La queue est identique a celle d'un lion mais il
n'a pas de criniére. Son pelage est tacheté comme celui
du jaguar. Cest un hybride peu fréquent, qui est le
résultat d'une rencontre due da lintervention de
I'Homme dans un parc animalier.

Le jaglion ne peut pas s'observer dans la nature. En
effet, je jaguar vit uniquement en Amérique du sud
alors que les lions ne sont présents qu'en Afrique.

Le lion et le jaguar appartiennent-ils a la méme espéce ?




